EJERCICIOS RESUELTOS DE DINAMICA

2.- Un cuerpo de 5 kg que parte del reposo bajo la accién de una fuerza constante alcanza una velocidad de
15 m/s tras recorrer 30 m. Calcular: a) El valor de dicha fuerza. b) ;Que fuerza tendriamos que aplicarle al
cuerpo si quisiéramos que se moviese con la mitad de aceleracion?
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3.- Un cuerpo de 70 kg esta en 1eposo sobre un plano horizontal. Calcula el valor de la fuerza normal que
ejerce la superficie sobre el cuerpo si: a) No ejercemos ninguna fuerza. b) Tiramos del cuerpo hacia arriba
con una fuerza de 200 N. ;Se separa el cuerpo del plano c) Apretamos verticalmente el cuerpo contra el

piano con una fuerza de 150 N. ) e
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Una persona lanza un objeto de 5 kg por una pista horizontal de hielo con una velocidad inicial de 12 m/s. S1
el coeficiente de rozamiento entre ¢l objeto y el hielo es de 0.12, calcula:

a) La aceleracion con que se mueve ¢l objeto.
b) El tiempo que tardara en detenerse y el espacio que recorrera hasta ese momento
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Se aplica una fuerza constantc a un cuerpo de 25 kg que estd en reposo sobre un plano horizontal
paralelamente a dicho plano. El cuerpo recorre 25 m en un tiempo de 8 s. Si el coeficiente de rozamiento es
p= 0,2 calcula:

a) La fuerza que Ie hemos aplicado al cuerpo.

b) Una vez recorridos los 25m dejamos de aplicarle la fuerza. ;Durante cuanto tiempo se seguird
moviendo antes de detenerse? ;Qué espacxo recorrera desde ese momento?
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